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KoBaneHko W.H.



Llenu ypoka:

« 1)obpaszosameribHas: 86ecmu roHIMuUe
cmosibyameix duazspamm,; 03HaKkoOMUMb C
MPUHUUNIoOM rnocmpoeHuUs duazpamMmm.

« 2)gocriumameribHasi: popmMuposaHue yMeHUs
dasameb oJ1HbIU aHalu3 ceoux deucmaeuu u
MoopobHO pacckasbieamsb O KaxOoOM amarie
peweHus 3ada4yu.

* 3)passusarowjasi: pasgumue HasbIKos pabomal C
UUPKYeM, mpaHCriopmupoMm, pazgumue
J102U4ECK020 MbIWIIEHUS, Kpy2030pa, 8HUMaHUS,
namsmul.



Pabotaem ycTHO

Beiqucriume:

3+0,3
0,01+0,03
0,007+0,02
0,02+0,004
3,75-2
6,5-0,4
15,8-3,4
3,21-2,1

6*0,6
7*0,02
0,5*0,08
4,2*%1,5+4,2*%0,5
2*%3,9*%0,5
4*7,8*0,25




PaboTaem yCcTHO.

Bbeiqucriume:

24,6:3
6,8:2
0,08:2
2:0,2
2,4:1,2
0,8:0,02

Okpyarniume
yucirio
37,2573

L]o mbiICSSYHbIX
L]o combix
L]o oecssmbix
Jlo eOuHUU




PaboTtaem ycTHO.

2,6+0,4

-2,8
*1,8
12

+0,97
-0,1
*0,5
:0,15




HabnoaeHus 3a norogou B
MapTe

B meyeHuu 08yx HeOerb Mbl Habmnooarnu 3a
r1o2o0ouU U gbukcuposariu ece usMeHeHuUs. Bero
UHopmayuro Mbl 3arnucarsu 8 mabnuuyy.

o =

ScHas rnoaooda obs1a4yHo 00XXO0b




CoriHe4YHbIX OHel — 7, obnadyHbIx OHeu — 3, 00XK0r1U8bix OHeU
-5
i \ Aneopumm nocmpoeHus cmonbyamou oduagpammbl.
1. Cmpoum npsamou y20r1, Ha eepmukaribHoU
CMOPOHE OMMemursiu Yucrio OHel, a Ha
20pU30HMarbHoU yKa3sarsiu rno2ooy.
. 2. Cmpoum 3 crmornbuka Ha 20puU30HMaribHou
4 cmopoHe. [Nlepsbiti cmonbuk coomeemcmeyem
] SACHoU rno2oode, Komopasi depxkarnack 7 OHel.
3 Bmopot cmonbuk — obrayHou rno2ooe, komopasi
— ornurnack 3 OHs, @ mpemuu cmorbuk — 3mo O0XO0b,
— KomopabIU wer 5 OHeu.
=»' 3. [lony4yaem cmonbyamyto duazpammy.

noroga

[lo OQuaspamme xopowo 8UOHO, YMO 8 Mé
rno2ooa 8 OCHOBHOM bblria cosiHe4YHoU.




OnpedereHue:

» [luazpamma - amo pucyHOK, KomophkiU
Haari0HOo rnoKa3sbleaem OmHOWeHUSs
MeXay yucramu.

Luazpamma

-




Yachbl

i Ympo -5

4acoe

HeHb - 6 4acoe

YacTb cyTokK




Yachbl

YacTb cyToK




KpyroBble agnarpaMmmbl
* Kpye — 360 epadycos

* B cymkax 24 4yaca
* Ha 1 4yac nnpuxooumcs -360 : 24 = 1

Ympo -5 yacoe 15*5=75
epadycos

JeHb - 6 yacoe 15*6=90 epadycos
Beuyep -5 yacoe 15*5=75
egpadycoe

Ho4yb - 8 Yacoe 15*8=120
epadycos




HouucKuUu okeaH

13 MIJTH K8 KM

.

75 MJTH K8 KM

AmnaHmu4yeckuu
OKeaH

93 MJTH K8 KM




PewleHue:

L5 moao ymobbl nrocmpoums duazpammy U 3arnofiHuUme
mabrnuuy, HaM Heobxo0UMO y3Hamb, CKOJIbKO 8 2padycax
bydem cocmaernsame row,aob KaxXx0020 OKeaHa.

Tak kak 179+13+75+93=360, mo 1MJIH K8 KM

ulobpaxkaemcs Ha duazpamme 0OHUM 2padycom
U ro3momy:

179 MITH K8 KM = 179 epadycam
13 MJTH K8 KM = 13 epadycam
75 MJTH K8 KM = 75 epadycam
93 MJIH K8 KM = 93 e2padycam



[TlocTpouTe KpyroByro gnarpammy
nnowaaen okeaHoOB U 3aNOSTIHUTE

Tabnuuy
Tuxuu okeaH 179 wmnk ke km 179
CeeepHbiU 13 mnr ke 13

JleQosumabiu okeaH

MHOuucKuU okeaH 75

75 MJTH K8 KM

AmnaHmuyeckuu
OKeaH 93 v ke km 93




ATnaHTU4YeCcKnn okeaH

NHanmnckmm okeaH

W

Tuxmm okeaH

CeBepHbin JlegoBUTbIN OKeaH




[locmpoume gbu2ypy KU80MHO20 0
MOoYKam.

Pabomaewm rio yye’ “iky —cmp.220, Ne 1050




[loaBegem ntTor ypoka

1. Ymo makoe ouacpamma?
2. Kakue bbiearom ouazpaMmbi?

3. [nsa 4yeao Heobxooumo cmpoumab
ouazpamMmabli?




Bbiyyumb onpeodesieHuUs
e mempadu X
[1.5.10-yumams,
Ne1072, Ne1075




